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Ejercicio 2
Considere la figura de difraccién de producida por una rendija de ancho a y largo b (b >

a) ubicada entre dos lentes convergentes—ycentrada en el eje éptico del sistema. La fuente puntual
—t

monocromética de longitud de onda A se coloca en el foco objeto de la primera lente.

(a) ;Dénde se coloca la pantalla de observacién para observar difraccién de Fraunhofer?

(b) Calcule la posicién de los méximos y de los minimos de intensidad, el ancho angular de la campana
principal de difraccién y de los méximos secundarios.

(c) Calcule la relacién de intensidades entre el maximo principal y el primer méaximo secundario.

(d) Grafique la intensidad sobre la pantalla. jEn funcién de qué variables lo hace? jPodria haber elegido
otras? ; Cudles?
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(e) Discuta cémo se modifican los pardmetros de la figura de difraccién si se cambia:
(i) el ancho de la ranura.
(ii) la longitud de onda.

(iii) la fuente monocromética por una policromética.

(f) Resuelva todo el problema nuevamente si la fuente se encuentra en el plano focal objeto de la primera
lente a una altura h del eje éptico.
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Ejercicio 3

Una rendija de ancho a = 0,25mm y largo b > a esta colocada delante de una lente convergente. Dicha
rendija estd iluminada por ondas planas que inciden sobre ella, siendo A = 500nm. En el plano focal
imagen de la lente se observa una figura de difraccién. La distancia entre el primer minimo a la izquierda
del maximo principal y el tercer minimo a su derecha es 3mm. Adem4s, el primer minimo a la izquierda
estd ubicado 3mm a la derecha del eje éptico.

(a) (Cuénto vale la distancia focal de la lente usada?

(b) {Dénde se encuentra la fuente? ;Dénde el maximo principal?
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